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E llenzék i
ábrándozás.

Szentes, febr. 20.

Budapesti és bécsi lapokból 
nagyképú hírek merednek a 
jámbor olvasóra s a jó l érte- 
sültaég pózával azt rebesgetik, 
hogy Magyarországon kormány
válság sőt rendszerváltozás van 
készülőben. Amint azonban az 
ezerszemü sajtó alaposan utána 
néz a bireknek, rögtön kide
rü l, hogy egy árva szó sem 
igaz belőlük.

Azt sem nehéz megállapítani, 
hogy honnan ered a vaklárma. 
Az ellenzék ábrándozik. Ráér. 
Kötelességeit lerázta magáról, 
m int a makrancos csikó a ter
hét. Nem vesz részt a nagy- 
íoniosságu közügyek intézésé 
ben, elcsapta magától a parla
mentet minden bizottságával 
egyetemben, nem végez semmi 
komoly munkát, élvezi az édes 
semmittevés gyönyörűségét. Köz
ben természetesen ábrándozik 
arról, ami a legkedvesebb volna 
a szivének, hogy t. i. a kor
mány állása megingott, kabinet, 
sőt rendszerváltozás fog bekö
vetkezni. Innen erednek azok 
a bizonyos hirek.

Kormányválság ? Ennek a hi
vatalos cáfolatára nem szorul 
rá az, aki a tényeket, a he ly 
zetet ismeri s ezekből helyes 
következtelest tud levonni. Ez 
a kormány munkaképessé tette 
az obstrukciótól megbénított 
parlamentet, életbevágó nagy 
kérdéseket oldott meg s most 
egy végtelenül nagy jelentőségű 
reform megvalósításán fárado
zik, egy nagy többségben levő 
egységes párt őszinte támoga
tásával. Mi ok lehetne arra,
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hogy ugyanebből a többségből 
való más kormány folytassa és 
fejezze be azt a munkát, amely- 
lyel a Lukács m inisztérium oly 
derekasan halad előre? Erre 
semmi ok sincs, ellenben száz 
ok szól amellett, hogy az or
szág jelenlegi külső és belső vi
szonyai között a kormány szi
lárdan á lljon a helyén s egy 
önzö kisebbség nagyravágvásá- 
nak, vagy bosszújának a nem
zet nagy érdekeivel együtt fel 
ne áldoztassék.

Borzasztó azt elgondolni is, 
hogy mi lenne ebben a szeren 
csétlen országban, ha politikai 
élelünkben most hirtelen rend 
szerváltozás állana be. Micsoda 
alakulat váltaná fel a nemzeti 
munkapártot ? A koalíció, rad i
kális szövetségeseivel ? Hogy 
élűiről kezdjük a választójogi 
reform körül való küzdelmet, 
amelynek szeretnénk már tisz
tességgel a végére ju tn i. Hogy 
vérszemet kapjon a hazába 
minden széthúzó törekvés. Hogy 
megismétlődjék az első koalí
ció gyászos korszaka, a defi
cites gazdálkodással, a quota 
emeléssel, egymás közölt való 
marakodással, a csúfos szétzüi- 
léssel ? Nem, ebből nem kérünk, 
inkább valami más csapásl, ha 
már valami balvégzet üldöz.

De hát szó sincs róla. A 
nemzetet ne zavarják az ellen
zék bűnös ábrándjai, bízzék 
bölcs és igazságos királyába, 
bizzék az ö javáért őszintén, 
becsületesen buzgólkodó kor
mányban és többségben, min
denek felett pedig bizzék a sa
já t erejében, mely ha éber sok
kal hatalmasabb, semhogy a 
politikai csörletők csoportja bár
m ily cselvetéssel is lebirhatná.

Európa
újra  akcióban.

Szentes, fel r. 20.
A harctérről már napok óta nem 

érkezik lényegesebb hir. Ebből azt 
lehetett következtetni, hogy a harcoló 
felek is belefáradtak már a véres há
borúba és keresnek valan i módot 
arra, hogy a függő kérdéseket, ame 
Ivek a vérengzést még fenntartják, 
elintézhessék. Mindenesetre a fe 
siültség egyhülését lehet némi való
színűséggel megállapítani.

Még ennél is fontosabb talán az, 
hogy Románia és Bulgária konfliktu
sának elintézése útban van. Ennek a 
végleges elintézését Hakki basának 
missziójától várják. Hakki basa nyi
latkozatai a ’ondoni reunión ma fog
nak szóba kerülni. A kérdések lé
nyege az, hogy milyen módozatok 
közt szándékozik a porta Drinápoly- 
ról lemondani.

Hakki basa Greyné1.
Konstantinápoly, febr. 20.

Hir szerint Hakki bisa táviratilag 
értesítette a portát, hogy Sir Edward 
Grev államtitkárral folytatott első be
szélgetése után arra következtet, hogy 
a béketárgyalás újból való megkez
dése a töröl válasz alapján lehetet
len. A porta újabb utasításokat küld 
Hakki basának.

A nagyvezér Bulairban. 
Konstantinápoly, febr. 20.

Izzed basa generalisszimusz és 
Hadi basa vezérkari paranetnok teg
nap a hademköji hadiszállásról ide- ! 
érkeztek és Mahmud Sefket basa 
nagyvezérrel tanácskoztak, aki este 
Bu'airba utazott.

Nem igaz! 
Konstantinápoly, febr. 20.

Két bulairi erődnek bolgárok által 
történt elfoglalásáról szóló híreszte
lések teljesen alaptalanok.

A veszedelem elmúlt. 
I’étervár, febr, 20.

A külügyi hivatalban bizonyosnak 
mondják, hogy Románia és Bulgária 
el fogják fogadni a hatalmak médiá-

cióját és hogy a vita békésen fog el
intéződni Eddig minden pillanatban 
várható volt Románia fegyveres be
avatkozása, most azonban ez a ve
szély elmúlt és a helyzet napról- 
napra javul.

A mai tárgyalások.
Páris, febr. 20.

A reunió ma ismét összeül és fog
lalkozni fog Albánia elhatárolásával 
és a román-bolgár konfliktussal. Most 
Hakki basának a török kormány leg
újabb szándékairól való nyilatkozatai 
is szóba fog kerülni. Hakki basa 
többek között azokrcl a módozatokról 
is tárgyalni fognak, amelyek mellett a 
porta hajlandó -olna Drinápolyról le
mondani.

A kereskede lm i 
m in isz te r

hum anitása
Budapest, febr. 20.

A politika forgatagai elsodornak 
minden egyéb érdeklődést. A parla
ment hiába szünete1 a politikai ha
dakozás nagyobb vehemenciával fo-. 
lyik, mint valaha. A kormány ellen 
és a kormány mellett annyi szó esik 
a sajtói pú és a gyűléseken, hogy 
igazán nincs szüksége, hogy a iluna- 
parti palotában ötödfélszáz ember 
mondjon tetteiről ítéletet.

És ebben a tülekedésben egész 
csendben készült el a kereskedelmi 
miniszter egy fontos, humánus intéz
kedésével Beöthy László általában 
keveset beszéltet magáról. A keres
kedelmi miniszter inkább a tettek 
embere, mint a szavaké. Miniszter I l 
mának legszorgalmasabb tisztviselője 
ö maga. Nincs akta, mely ne menoe 
az ö kezén át. Mintha csak a sors 
mostohasága ellen, mely oly kegyet
lenül sulytotta, a munkában keresne 
vigasztalást

A miniszter az 1912. évben pusz
tított árvizek által megrongált köz
utak helyreállítása és igy közvetve 
az ínséges nép segélyezése céljából 
exisztenciális segélyt nyújtott, még 
őszkor 656,000 korona rögtöni se
gélyt utalt ki, most pedig újabb két
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millió 393,000 koronát folyó sitott az. 
ínséges vidékek lakossága javára. Ez 
összegből tizennyolc törvényhatóság 
részesül támogatásban törvény ható 
sági, vicinális községi utaik és a 
megrongált hidak helyreállítása cél
jából.

íme, a politika sem emészt fel 
minden munkásságot. Van olyan ered
mény is, mely a szivekben kelt mély
séges visszhangot.

A ján la tfe lbontás
Szentes, febr. 20.

A szentesi vármegyei közkórház ki
bővítése céljából, a kórház alsóréti 
telkén létesítendő egy tüdőbeteg- és 
egy elmebeteg pavillon építési mun
kálataira az alispán által meghirde
tett versenytárgyalás határideje ma 
járván le, az arra beérkezett 22 aján
lat nyilvános felbontása ma délelőtt 
háromnegyed 11-kor történt meg, az 
alispáni elfogadó teremben.

Az ajánlatokat dr. Nagy Sándor 
alispán bontotta fel a tervező műépí
tész, az államépitészeti kirendeltség 
főnökének és a kórház igazgató föor 
vosának jelenlétében. A jcgyzóköny 
vet dr. Dósa István várm. aljegyző 
vezette

1. Magyar Asbest padlógyár Buda 
pest, a padozati munkákra 11 szá
zalék engedménnnyel (6359 K 94 f.)
2. I’etó József festő a mázolómun
kákra 16 százalék engedménnyel 
(5061 K 76 f. 3.) Doloment magyar 
hézagmentes padlógyár Budapest, a 
padozati munkákra 13 százalék en
gedménnyel (6127 I< 02 f.) 4. Strasser 
Vilmos Budapest, összes burkoló mun
kákra 15 százalék felár és  kü ön a 
a tüdőbeteg pavillonra csak az asbest 
burkolatot 5 százalék engedménnyel. 
5. Mccz Kálmán Szentes, üveges mun
kákért az egységárakért. 6. F esch 
Lipőt Szentes, üveges munkákért 5 
százalék felár. 7. Mátyás József má
zolómunkákért 7 százalék engedmény
nyel (' 604 K 08 f ) 8. Klein József 
Budapest, bádogos munkákat (5415 K 
74 f.) átalányért. 9. Bartus János ács 
munkákért 17 és fél százalék felár 
(10155 K 73 t.) 10. Orosz István és 
Barta Sándor mázoló munkákat 3 
százalék engedménnyel (5845 K 12 f.)
11. Füsti M Sándor lakatosmunká
kért 14 százalék felár (8747 K 27 f.)
12. Bme József asztalos 3 5 százalék 
folár továbbá asztalos, lakatos és má
zoló munkákért együttesen 4'8 szá
zalék felár. 13 Bene István az összes 
munkálatokra 4’6 százalék ráfizetés 
és csupán a föld, kömives, elhelyező, 
tetőfedő munkákat 1'5 százalék ráfi
zetés. 14. Sugár és Varga szentesi 
épiiósi vállalkozók a tetőfedő mun
kákra és pedig cseréppel 6 százalék 
félárral és Eternittel (3841 K 80 f.) 
egységárban. 15. Berta Gyula bádo 
gos munkák 103 felárral (5137 K 
30 f) Veres Imre és Veres Sándor 
ácsmunkákra 26 százalék felárral 
(11212 K 11 f.) 17. Oláh Lajos és 
Társa föld, elhelyező, kömives és 
cserépfedö munkák 5 2 százalék fel 
in a i (80666 K 62 f.) és az. összes 
munkákra S.7 százalék felárral (144252 
K 66 f.) 18- Doszlop N. Imre ács
munkákra 19 9 százalék felülfizetés. 
29. Budai János, Szabó Mihály, Imre 
és László az összes munkákra 32  
százalék felárral (136870 K 50 f.) 
azonkívül külön a kömives és föld
munkákra az. általuk beterjesztett költ
ségvetésben feltüntetett egységárakon.
20. Ifj. Szathmárv Pál asztalosmun
kákra a költségvetési árban (8286 K.)
21. Eternit müvek tetőfedési munká
kat Eternit palával 3838 korona egy
ségárban. 22. Marik és Társa az as
best padló burkolatokat 7 százalék 
engedménnyel.

A m exikó i
forradalom

Mexikó, febr 20.
Madero volt elnököt és fivérét, 

Madero Gusztávot ma a kora reggeli 
órákban erős fedezet alatt a nem
zeti palotából az arzenálba vezették. 
.Madero Gusztávot röviddel 9 óra 
után az arzenálból a vesztőhelyre 
vitték és ott agyonlőtték. Általánosan 
hatalmasabbnak tartották, mint a volt 
elnököt magát és éppen Gusztavo 
autokratikus magatartása volt v»!ó- 
szinüleg az indító oka a forradalmi 
mozgalomnak.

.Miközben ma Maderot az utcákon 
át vezetté , a tömeget nagy izgalom 
fogta el és az őrségnek nagy fárad
ságába került őt megvédeui.

A S zeder-dü lő
Szentes, febr. 20.

Boldogult Szeder János neve után 
eünek a dűlőnek „Szeder dűlő4 lesz 
a neve. Ez a dűlő járhatatlan télen 
úgy, mint nyárban, pedig a Székely 
telepi munkásház 9 tulajdonosa igényt 
és jogot tart a világgal való össze
köttetésre nézve.

Megírtuk már egy alkalommal, hogy 
az ottani állapotok egyszerűen tűr
hetetlenek s igazuk van a szegény 
telepeseknek, ha a rettentő közleke
dési viszonyok miatt feljajdulnak.

Maholnap ez a telep a város ki 
egészítő része lesz s ugyanazon köz
lekedési kedvezményeket jogosultak 
igénybe venni, mint a többi belterü
leti lakosok.

Ezek a szegény emberek most 
nagy áldozatot hoznak, midőn felajánl
ják a városnak, hogy tűrhető közié 
kedési vonal építkezését tegye laká
saikhoz lehetővé.

Az útvonal mintegy 350 méter 
hosszú. A talaj sáros, sőt ingoványos. 
A?t kérik tehát a városi tanácstól, 
hogy a lerombolt járásbirósági épület 
törmelék tégláiból engedjen át annyi 
törmelék téglát, mint amennyi az út
vonalnak 4 méter szélességben 40 
centiméter magasságra való meghor- 
datására elégséges. Amennyiben a 
kifuvaro'ás 800 koronánál többe ke
rülne. készek a felmerülő többletet 
sajátjukból fedezni, azonkívül a föld 
feltöltési és törmeléktégla ePerege- 
tési munkálatokat saját erejüköa el
végezni.

Ennek a rövid közlekedési utvo 
ualnak kiépítését még a tavasz folya
mán meg kell kezdeni s a tanács 
sem fog ezen az érdekeltek részéről 
jogos és áldozattal járó kívánság elől 
elzárkózni.

megy

(Nagysád?
Megyek Klauzál-u. 16. 
sz- alá, ahol Kuruczné
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ÚJDONSÁGOK.
Szentes, febr. 20.

_  Az Erzsébet-alapítvány kama
taiból ezidószeriut Varga Rozália és 
Szűcs Erzsébet Etel kiskorúak része 
sülnek évi 200—200 koronával. Az 
alapítvány kamata a kiskorúak elha
lálozása esetén az elhagyott gyerme
kek segélyalapját illeti s abból utal 
ványozás csak a kiskorú kiképezte- 
tése érdekéből az árvaszék által, csak 
a városi tanács megkeresése alapján 
történheti. Eanek folytán utasította 
az árvaszék a közgyámot, hogy a 
két kiskorú javára gyámjuk kezeihez 
fizetendő havi segélyösszegnek atal 
ványozása céljából a nevezett kisko
rúak személyi viszonyairól győződjön 
meg s a nyugtákat igazoló záradék
kal lássa el.

— Esperesi körút. Futó Zoltán, a 
békésbánáti egyházmegye esperese 
szombaton Versocre, majd onnan 
Keveházára utazik, az anyaegyházak 
rendezése végett Nagyszereden pe
dig az anyaegyház megalak.tása fog 
megtörténni.

—  Békéltető bizottság. A szen
tesi ipartestület kebelében a békél
tető bizottság ujraalakul. A hékéketö 
bizottságba az ipartestületi közgyűlés 
az önálló iparosok közül 30-at, a 
segédek pedig az iparügyi tanácsnok 
elnöklete alatt szintén harminc tagot 
választanak. A segédekből alakuló 
békéltető bizottság tagjainak válasz
tása f. hó 23-án. délután 2 órakor 
veszi kezdetét, az önálló iparosokból 
álló békéltető-bizottság tagjainak vá
lasztása pedig a f hó 2-5-én tartandó 
ipartestületi közgyűlésen fog megej- 
tetni. Mindkét választás az ipaáestü- 
let székházában lesz.

— Közgyűlés. A Szentes-Vidéki 
Takarékpénztár r. t. szombatod, e 
hó 22-én tartja ez évi rendes köz
gyűlését az intézet saját helyiségeiben.

—  Műsoros estély A szentesi 
kereskedő ifjak sportegyletének már
cius elsején tartandó táncmulatsággal 
egybekötött műsoros estélye iránt 
megnyilvánuló rendkívüli érdeklődés 
arra készteti a rendezőséget, hogy 
az estély fényes sikerének biztos’tá- 
sára minden tőle telhető áldozatot 
meghozzon. A szereplők: Gicatricis 
Ilonka, Fuchs Erzsiké, dr. Solt-'sz 
Gyula, Schwingshakl Hugó, Derzsi K. 
Jenő, Sarkadi N. Mihály és Kelemen 
Ignác, valamint a lelkes tornász-csa
pat erősen készülnek a nagy napra, 
mikor telt ház előtt aratnak zugó 
tapsokat. Az estély jegyei a Bányai 
utóda cégnél előre válthatók.

— Alapos vizsgálat. Napok óta 
tart már az alispáni vizsgálat a vá
rosnál. ügy az adópénztár, mint a 
köz- és árvapénztárak ügykezelése a 
legalaposabb vizsgálat alá vétetett. 
Eddig rendben van miuden s szeret
jük hinni, hogy a többi hivatalokban 
is rend és pontosság uralkodik. Teg
nap a járlatkezelés vétetett vizsgálat 
alá, ennek eredményét azonban még 
nem ismerjük.

— Névnap. Tegnap ülte névnapját 
a mindnyájunk által oly hamar meg
kedvelt vármegyei fóvegyész, dr. 
Wertheimen Aladár. Ami jóizü mér
get az ö vegyi konyhája termel, azt 
mind feltálalta s mondhatjuk, hogy 
hamisítatlan, jóizü mérget csak ö 
nála lehet kapni. Kár, hogy nagyban 
nem foglalkozik az italméréssel.

—  A behívott katonák családjai
nak. A behívott szegénysorod tarta
lékos katonák családtagjai részére az 
állami tanyai tanítók 193 korona 56 
tűiért gyűjtöttek, melyet Papp Imre 
állami igazgató-tanitó a polgármester 
rendelkezésére bocsájtott.

— A Vígszínház művészeinek ven
dégfelléptével szombaton este 8 óra - 
kor a Tóth József színházteremben 
az „A csikós** hortobágyi életkép 
kerül színre. Az előadás jegyei Bá
nyai-utóda cégnél már megválthatók. 
Ajánlatos a jegyeket — a nagy ér
deklődésre való tekintettel — előre 
megváltani. Az előadást Gábor Pista 
cigány zenekara kiséri.

— Időjárás Egyelőre az időjárás
ban lényeges változás nem várható.

Ö sszeü tközés.
Igló, febr 20.

Az e hó 20-ára virradó éjszakán 
a 3. sz. gyorsvonat Igló állomásra 
történt behaladásánál a 45-ös kocsi 
tengelytörés miatt kisikiott. az. utána 
kővetkező hálókocsi a kisiklás foly
tán megsérült és oldalra dóive, egy 
üres teherkocsit kilökött a sínekből. 
Az üres teherkocsi összetört. Em
beréletben nem esett kár. A háló 
kocsiban volt négy utas sértetten 
maiadt és átszállóit a személyko
csiba, miután a szem ily vonatot le 
kellett kapcsolni A vonat 35 perc
nyi késéssel folytatja útját. ,A  for
galom akadúU lalanul lebonyolittatik. 
Wilheim Gusztáv üzletvezető, Schil
ler Géza forgalmi ellenőr és Schultz 
főmérnök folytatják a vizsgálatot.

E lfo go tt
s ikka sz tó
Budapest, febr. 20.

Bolgár-Pöllák Ernő nevű könyvelő 
az egyik debreceni takarékpénztár 
kárára háromezer koronára rugó sik
kasztást követett el és megszökött.

A budapesti rendőrséget értesítet
ték a szökésről és arról is, hogy a 
sikkasztó alighanem Budapesten ta r 
tózkodik. A detektiveknek sikerült is 
kinyomozni a megtévelyedett embert. 
Tegnap este letartóztatták az Adria- 
szállóban, ahol Pártos János név alatt 
bérelt szobát A letartóztatásról érte
sítették a debreceni rendőrséget.

B ú tort
sgyszerüt és diszeset, úgy háló, 
mint ebédló berendezést m indig

nagy választékban 
talál.

Festetett bú to rt pedig a

le g jo b b a t  k a p ja ,

l a  Koocz taráé 3 "
I Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7

L e g o lc s ó b b  b e v á s á r lá s !

Kása Sándor
Vörösmarly-utca 1. szám alatti la
kos széna, szecska, árpa és kuko
ricadara, jó és friss korpa, koszén, 
faszén koksz olcsón kapható. Tű z i
fa mindig száraz és jó. Cementből 
és mészbül állandóan nagy raktár. 
Soha ki nem fogyó finom csongrádi 
rózsakrumpli mázsája 8 korona. —  
Mindenfajta áruból 50 kilótó l kezdve 
házhoz szállít, a legnagyobb rende
lést is 24 óra alatt végzi nem kell 
2 - 3  nap várakozni. Akinek szénája, 
arpaszalmája és csőveskukoricája el
adó, az jelentkezzen a fenti sz. alatt.
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Hírek
m indenfelől.

- -  Megszűnt ko'era. Fiúméból je
lentik : A tengerészeti hatóság ren
deletet bocsátott ki. amelyben érte
síti a révhivatalt, hogy Konstantiná
polyban megszűnt a kolera és igy a 
novemberi rendeletben foglalt egész
ségügyi óvóintézkedések hatályon kí
vül helyeztetnek.

— Tongercszek nyugdija. Fiúmé
ból jelen ik : A tengerészkapitányok 
köre értekezletén az elnökség be 
számolt ama lépésekről, amelyeket a 
tengerész-uj ygdijra vonatkozó törvény- 
javaslat mielőbbi képviselőházi be 
nyújtása érdekében tett. Elmondotta, 
hogy a kormányhoz memorandumban 
és küldöttségileg fordult mielőbbi in
tézkedésért Az elnökség jelentését 
helyesléssel vették tudomásul.

—  A fővárosi közmunkák tanácsá
nak uj elnöke. A hivatalos lap mai 
száma közli, hogy a kormány enge
délye'alapján Tolnay Lajos titkos ta 
nácsost, volt Máv. elnökigazgatót, a 
fővárosi közmunkák tanácsának elnö
kévé nevezte ki.

Autókatasztrófa. Egy Würz- 
burgból érkezett távirat jelenti, hogy 
a Würzburg közelében húzódó erdei 
utón a Stein nevű Testvéreket autó- 
katasztrófa érte utói. Az egyik azon
nal meghalt, mig a másik testvér és 
a soffőr súlyosan megsebesült. A 
szerencsétlenséget az autó felborulása 
idézte elő.

— Az állatkertben. Budapestről 
jelentik : Az állatkerlben tegnap este 
két baleset történt A ródlipályán 
Lukács István 11 éves tanulófiu a 
lábát törte, a jégpályán pedig Schncpf 
Anna 19 éves szobaieány úgy elesett, 
hogy a mentők alig tudták észre té
ríteni.

Állandóan
a n. e. közönség szórakozására i 
van bocsájtva a legújabb (Hupp-1 

te ld modern villamos concert i

Z O N G O R A
2 - 3  jo házból való tiu  tanú 

lónak fizetéssel fe lvé te tik

PolIákTestvérek
divatá-u ilzleteben. 

ízléses

falragaszok,
szórócédulák
gyors és olcsó készítését, k i

ragasztásá t és széthordását 

e lvá lla lja  a

SzentesesVidéke
könyvnyomda.

Közgazdaság.
Háború és a köszónrakományok.
Fiúméból jelentik: A görög kor 

mány a fekete-tengeri kikötőkbe irá
nyított kőszénrakományoknak a Dtr 
danellákon való áthajózása ügyében 
rendeletet bocsátott ki, melyet a kül
ügyminisztérium utján a tenge’észeti 
hatóságnak megküldött. A rendelet 
szerint a görög kormány a balkáni 
háborúra való tekintettel, hadihajói 
utján leloglalja a Dardanellák felé 
irányított ama köszénrakományokat, 
melyekre nézve az illető követség 
nem igazolja, hogy semleges kikötök 
helyi szükségletére rendeltettek. 

Gabonatőzsde.
Szentes, febr. 20.

Búza májusra . . . . 11 58 I
Búza októberre . . . . 12 18 „
Rozs áprilisra . . . 9’88 r
Rozs októberre . . . 9 68
Tengeri májusra . . . . 7 70 r
Tengeri júliusra . . . .  7 90 „
őab á p rilis ra .....................  10 35 ,.
Zab októberre . . . .  8.90 „

A SZENTESI MEZŐSAZPASÁÓI 
IPAR- ÉS KERESKEDELMI BANK 

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG 
1913. évi február hó 25 én, délután 3 

órakor, saját helyiségében

RENDES KÖZGYŰLÉST
tart, melyre a t. részvényeseket meg- 

' hívja AZ IGAZGATÓSÁG.

TÁRGYSOROZAT:
t. Az igazgatóság és felügyelő-bi

zottság jelentése, az 1011—12 ik üz- 
letévről szőlő zárszámadás bemuta
tása, a mérleg megállapítása és a 
nyereség felosztása és az igazgató
ság, valamint a felügyelő-bizottság 
részére a felmentvények megadása 
iránti határozathozatal.

2. 2 igazgatósági tagnak 2 évre 
és 5 felügyelő-bizottsági tagnak 3 
évre leendő megválasztása.

3. Az alapszabályok 12. §-ának 
megfelelő esetleges indítványok tár
gyalása.

Szentes, 1913 február hó 5.
Megjegyzés. A felügyelő-bizottság 

által megvizsgált zárszámadás az 
igazgatóság és felügyelő-bizottság je
lentésével együtt a közgyűlést meg
előzőleg 8 nappal az intézet helyiségé
ben eredetben közszemlére kitétetett.

Kivonat az alapszabályok 17. § b ó l: 
A közgyűlésen szavazati jogot csak 
az a részvényes gyakorolhat, aki, 
mint ilyen, a közgyűlést megelőző év 
december 31 ig a részvénykönyvbe 
bejegyeztetett, de ebben az esetben 
is csak akkor, ha részvényeit a nem 
esedékes szelvényekkel együtt lég 

j alább 3 nappal a közgyűlés előtt a 
j társaság pénztáránál letétbe helyezi.
• A letett részvényekről elismervény 
í adatik, mely eg] úttal igazolójegyül is 

szolgál a közgyűlésen való részvételi 
és szavazati jog gyakorlására.

F r id r ic h  Jáno s

nitttermébeu 
(Görög udvar)

művészies kivitelű 

arcképek készülnek

REGÉNY.

Harc a milliókért,
Irta: X. M. Fordította: A. I.

ELSŐ RÉSZ. 155

Birdnek sokkal több esze volt, 
semhogy elárulja, hogy látja a vál
tozást, melyen Valentin lelkén ke
resztül ment Keveset beszé t, mert 
félt, hogy a leányt vigyázatlan sza
vak által megsérti.

Ámbár már késő őszfelé járt az 
idő, a nap mégis oly melegen sü
tött, hogy azt hitték, hogy az éjre 
nagy vihar fog kitörni.

Mindjárt ebéd után azt ajánlotta 
Bírd, hogy a kertbe sétáljanak ki. 
élvezni a kel'emes levegőt. Egyúttal 
egy tekintetet vetett Rigai asszonyra, 
melyből világosan ki lehetett látni, 
hogy mit akar mondani.

— Ne jöjjön velünk ! Maradjon 
ift. mondá a tekintet.

A néne Í3 azonnal megértette an
nak érte mét.

— Menjetek gyermekeim 1 —
inondá. Éq nekem még holmi dol
gom lesz. Azután lejövök én is.

A házajtó triüdkét oldalán hosz- 
szu padok voltak elhelyezve. Va
lentin és Klára e padok egyikére 
ültek le s Bírd melléjük telepedett, 
olyformán, hogy közte és Valentin 
között a kis Klára ült, nehogy va
lamiképen nyugtalanítsa Valentint.

Sürü sötétség uralkodott. A hold 
éppen akkor kelt fel, de fényét az 
égen tornyosuló sürü felhők töké
letesen elfedték.

— Valentin kisasszony ! — mondá 
Bird tövid szünet után, —  kegyed 
ig« n szomorúnak látszik.

— Oh nem 1 — f lelt a leány 
halkan. — biztosítom, hogy nem !

— Ni tagadja ezt kérem. De m i-' 
nek is tagadná, hisz világosan lá
tom ! Szomorúsága, gondoskodó, 
méiázó hangulata, egészen világo
san beszél. Ne tdkolja el előttem, 
ha van valami bánata ? Jogot vélek 
formálhatni az ön teljes bizalmára. 
Beszéljen nyíltan. Mi bántja önt?

— Nos hát egészen nyíltan meg
vallva nehezemre esik, sőt majdnem 
lehetetlen kérdésére válaszolnom.

— De m i'rt ?
— Valami mély szomorúságot 

érzek és bármint bízzam is önben, 
lehetetlennek tartom annak okáról 
felvilágosítást adni, mert magam 
sem ismerem azt

— Majd meglátjuk ketten együtt. 
Engedje meg, ho»y egy kérdést in
tézzek kegyedhez.

— Miért ne engedném meg ?
— Nagynéném jó asszony, — 

folytató Bird, — Én ismerem az ö 
jó tulajdonságait, de annál jobban 
ismerem hibáit is. Kissé szegletes 
modora, rendkívül kicsinyes, nyers 
polgárias szokásai, kegyednek leg
alább is különösen tűnhetnek fel, 
kegyednek, aki egy hercegnőnek ve
leszületett előkelőségét bírja. Ezen
kívül néném, mióta özveggyé lett, 
nagyon visszavonultan él. A társas 
élet formaságaiból azóta nagyon 
sokat elfelejtett. De remélem, hogy 
kegyednek nincs semmi panasza el
lene s azt a kedves modort, melyet 
első látása alkalmával mutatott ke
gyed iránt, most sem feledte el.

— Oh nem legkevésbé sem. — 
kiáltott fel Valentin. — Rigai asz- 
szony a jóság maga. Előzékenysé
gét nem tudjuk eléggé dicsérni, 
minden pillanat*. ,u rólunk gondos
kodik s örökké azzal van elfoglalva, 
hogy mindent kedvükre tegyen. 

(Folyt, köv.)

Apróhirdetéseket
15 szóig 50 fillérért fel

vesz a kiadóhivatal
F etö fi-u . 5. szám

I AKÁS. I. Tóth József-u. 76. száma 
háznál 3 szobás úri lakás és fel

sőréten hereföld —  nyári kaszálásra
— kiadó. Kiss Pál. 785

ELADÓ föld. Szőke Istvánnak a kis—
kistőkei állomás mellett 12 és fél 

hold földje tanyaépületekkel eladó. 
Ugyanannak Vásárbelyi-u. 41. szánni 
házánál vetni való bükköny van eladó.

Elsőrangú
úri szabóság.
D iszm agyar
egyenruha-

kát legtökéletesebb kivitelbe 
készít

S z á n t ó  J ó z s e f
HflümBzövSsSrW

F i tér, saját ház. 794. 
Nagy vá 'aszték di /atszövetekben.

Jokarban levő. keiem es hangú, 
fe lrövid

zongora
eladó, Nagyörvény-u. 4 4 . 797

Értesítés.
A Szentesi Kölcsönös Se^élvzö 

Szövetkezetnél az 1910. évben jegy
zett részvények értéke részvényen
ként fc8 kor. 50 fillér, f. <vi február 
hó 21-ikén és 28 án d u. 2 órától 
5 óráig — a későbben jelentkezőké 
pedig hétfői napokon a rendes hi
vatalos órák ala'.t d. u. 2 órától 5 
óráig fog kifzettetni, a f évi febiuát 
hó 28-ától számítandó egy év alatt 
fel nem vett részvény érték vagy 
annak bármely része az alapszabá
lyok 11 §-sa értelmében a szövet
kezet tulajdonává válik.

Szentes, 1913. február 18.
Mócz Kálmán, 

igazgató.
Rés vények e hó végéig kése

delmi díj fizetése nélkül még je 
gyezhetők.

Kacagni fog 
ha

a K urcaparti R a d j 

nevetségesen olcsó 

h irde tés i á ra it

elo lvassa!!------ ---------3
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Ba
ízlésesen,
olcsón,
és gyorsan
készített
mindennemű

akkor telelőmül, 
személyesen, 
vagy 
levéllel

keresse fe l
a mai
modern
igényeket
teljesen
kielégítő
jól
felszerelt

k ö n yvn yo m d át

H a
folyóiratokra, 
ivekre kiterjedő 
m űvekre, 
csak egyszeri

telefon 32 sz
m eghívására 
azonnal 
a legolcsóbb 
árajánlat 
kapható.

E T E R N I T  P A L A
az ez időszerint a világ legjobb tetőfedő 
anyaga : uj épületeknél lényeges fa meg
takarítás, régi fazsindelytetők és régi 
nehéz cseréptetők átfedésére kü'önösen 
ajánlható. Költségvetéssel, mintával, fe lv i
lágosítással díjmentesen szívesen szolgál

az Eíeiait telűfedö Pala kerületi f f e l W í i :
S U G Á R  és V A R G A

Szentesen, Báró Harucker-ú. 9. sz. (Tabajdy ház)

Eladó vagy 
kiadó föld.

Gálfy Imrének Derekegyház ol
dali 39 hold tanyaföldje örök
áron eladó, esetleg haszonbérbe 
is kiadó. — Értekezhetni 1. kér., 
Klauzál-utca 4. szám alatt a tu
lajdonossal. 709

Egy jókarban lévő használt 
és egy teljesen uj

fedeles hintó,
valam int egy fordítható

jó billiárdasztal
eladó. Pirithy Mátyás.

Sépüzemü
mezőgazdasági 
kerékgyártó műhely

Soós Anta l és Társa i.
Szentes, I. Rákóci Ferenc u 37. sz. 

Üzemvezető : Juhász Vince.
Az igen tisztelt gazdálkodó közön

ség szives tudomására hozzuk, hogy 
Szentesen, I. Rákóci Ferenc-u 37. sz. 
alatt motorüzemü kerékgyártó és ko- 
vácsmühelyt létesítettünk, melynek 
vezetésére Juhász Vince elsőrendű 
szakembert sikerült megnyernünk.

Elvállalunk minden e szakmákba 
vágó uj tárgyak szakszerű, gyors és 
jutányos áron való elkészítését. Csép
lőgépek összes faalkatrészeinek, va
lamint modeleknek szakszerű elkészí
téséért szavatosságot vállalunk. Ja 
vitásokat gyorsan és lelkiismetccsn 
aszközlünk. Kiváló tisztelettel.

Soás Anta l és Társa

VILLA VIMOTOROK,
ventilátorok dynamök stb. havi részletre 
is legelőnyösebb árban k a p h a t ó k :

MLLLISCII VILMOSÁÉ
varrógép és kerékpár r a k t á r á b a n .

•! Véíelkényszer nélküli megtekintés !!
Ha Kitűnő gyártmány, n  

! Minden nagyságban állandó raktár. !

Nyomatott a „Szentes es Vidék ?’ könyvnyomda gyorssajtoján Szentesen 1913.

Saját érdeké-
ben áll m inden

g a z d á n a k
hogy szavatolt elsőrendű fe ltétlen 
csirakópes T r e t ő  m a g v a 
k a t  kiráró lag nálam szerezze 
be. Úgyszintén ajánlom dús táp- 

erejű házi

ko rp á m a t,
a legjutányosabb áron valam int 
saját készítésű d rótfonatú  ke rí

tésemet-

A gazdasszonyok
figyelm ébe ajánlom legmagasabb 

ere jű  szappanfőző

szódám at.
A  v ilá g h írű  k u k o r ic a  da  
r á ló  e g y e d ü li  e lá ru s í tó ja :

Grosszmann Lajos,
vegyeskereskedő. Vásártér.

Épület b ú to r és

asztalos munkákat
szép kivitelben és

a legjobb minőségben
a legolcsóbb úrban készítek. Kész 

bútorokat raktáron tartok és

a legolcsóbb árban
bocsájtora a n. é. közönség ren- 

j delkezésére Költségvetés díjtalan, 
j T isz te le tte l: M u c s i L á s z ló , épü- 

let és bútorasztalos Soós utca 35.

S o d ro n y -

kerítések,
fekete és 
horgonyozott
bármilyen kivitelben, vala
m int mindenféle

Vas- és fűszeráruk
legolcsóbban beszerezhetők:

Németh Jenő
vas- és tüszerüzletében.

H orvá th  Syuta-utca
Ugyanott egy jó  fiú fizetés
sel tanulónak felvételik.

PZntpk, február 21.

Jó és oksö’
n y e r s  é s  p ö r k ö l t

K A  V E
ered e ti c so m a g 
ban. és k im é r v e

T E A
b e lfö ld i és ja m a ik a i

R U M
v a la m in t  1 9 1 0  
é v i  m a g y a r s d i

B O R
l i te r je  1 .2 0  K  é r t

kapha tó :

Szépe A n ta l
tuszerkereskedőnél. lutheránus temp

lommal szemben. 666

Itt az ideje
h o g y  be lássa  té v e d é s é t

és kávé , tea-, rum
szükségletét

i i s l a n l e r  Sándor
fűszer és italüzletében 
báró Harucker-utca I I .  
szerezze be. Ugyanott 
k i t ű n ő  csongrádi és 
hegyi borok, kőbányai 
sör, tiszta főzött pá
linka ju t á n y o s  áron 

________ kaphatók. 578




